
KOMUNIKAT  

Nr 14-KGiDPPNG/2022/23  

z posiedzenia Komisji ds. Dyscypliny MZPN Podokręgu w Gorlicach  

z dnia 30.03.2023 r. 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręgu w Gorlicach postanowiła, co następuje:  
 

KEEZA Klasa A 

LP.   WINIONY  PRZEWINIENIE   
DYSCYPLINARNE 

MECZ,  
KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA  

ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE 

1.  Krzysztof F. 
(KS Bobowa - 

zawodnik) 

3 żółta kartka LKS Racławice – KS 

Bobowa 

26.03.2023 r. 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała 

MZPN/21/Z/20222  

z dnia 29 VI 2022  

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

2. Damian Ś. 
(KS Bobowa - 

zawodnik)  

6 żółta kartka LKS Racławice – KS 

Bobowa 
26.03.2023 r. 

Kara finansowa – 

75 zł 

Uchwała 

MZPN/21/Z/20222  

z dnia 29 VI 2022  

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

3. Kamil G. 
(Sokół 

Staszkówka- 
zawodnik) 

4 żółta kartka Sokół Staszkówka – 

Orzeł Wojnarowa 

26.03.2023 r. 

Dyskwalifikacja 1 

mecz mistrzowski – 

kara biegnie od 

27.03.2022 r. 

Uchwała 

MZPN/21/Z/20222  

z dnia 29 VI 2022  

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

4. Dawid Ch. 
(Sokół 

Staszkówka- 
zawodnik) 

7 i 8 żółta kartka Sokół Staszkówka – 

Orzeł Wojnarowa 

26.03.2023 r. 

Dyskwalifikacja 1 

mecz mistrzowski – 

kara biegnie od 

27.03.2022 r. 

Uchwała 

MZPN/21/Z/20222  

z dnia 29 VI 2022  

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

5. Dariusz Sz. 
(Orzeł 

Wojnarowa – 
zawodnik)  

3 żółta kartka Sokół Staszkówka – 

Orzeł Wojnarowa 

26.03.2023 r. 

Kara finansowa – 

50 zł  

Uchwała 

MZPN/21/Z/20222  

z dnia 29 VI 2022  

Art. 2 § 1 pkt 8.1 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 



6. Piotr J. 
(Sokół 

Staszkówka – 
zawodnik) 

Czerwona kartka – 

faul taktyczny 
Sokół Staszkówka – 

Orzeł Wojnarowa 

26.03.2023 r. 

Dyskwalifikacja 1 

mecz mistrzowski – 

kara biegnie od 

27.03.2022 r. 

Uchwała 

MZPN/21/Z/20222  

z dnia 29 VI 2022  

§ 18 pkt 9 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

7. Dawid Ch. 
(Sokół 

Staszkówka- 
zawodnik) 

Wybitnie 

niesportowe 

zachowanie – 

wykonanie 

obscenicznego 

gestu w kierunku 

ławki rezerwowych 

drużyny gości 

Sokół Staszkówka – 

Orzeł Wojnarowa 

26.03.2023 r 

Dyskwalifikacja 3 

mecze mistrzowskie 

– kara biegnie od 

27.03.2022 r. 

Uchwała 

MZPN/21/Z/20222  

z dnia 29 VI 2022  

§ 18 pkt 8b 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny 
MZPN Podokręgu w Gorlicach 

mgr Jerzy Dziedziak 


